

Berichtigungen.

Seite 28	Zeile 20	lies verklärt, statt erklärt.
- 39	- 34	- gewahr werden, statt erblicken.
- 52	- 14	- Seligkeit, statt Lebendigkeit.
- 75	- 11	- einen, statt einem.
- 94	- 15	- ungenossen, statt ungemessen.
- 104	- 20	- Tempera, statt Tempora.
- 107	- 30	- zurückschreckend, statt zurückend.
- 109	- 12	- Faun, statt Frauen.
- 139	- 10	- zugleich, statt sogleich.
- 143	- 22	- kleiner, statt kleines.
- 145	- 29	- nachmals, statt mehrmals.
- 161	- 7	- Nornen, statt Nonnen.
- 179	- 7	- Estévan, statt Este van.

